

寄语龙年资本市场



吴林惠
财通基金党委书记、董事长

一元复始,万象更新,在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表财通基金向大家致以新春的诚挚问候!

过去的一年,财通基金在多元发展和规模进阶方面再上新台阶,在此向所有陪伴我们共同成长的投资者和读者朋友表示衷心感谢!

征程正未有穷期,不待扬鞭自奋蹄。新的一年,我们将使命在肩,初心如磐,在稳健推动公司高质量发展上久久为功、持续发力,为助力金融强国建设做出财通基金新的更大贡献。

感谢《证券日报》,通过证券日报平台,再次祝福大家新春快乐,龙年大吉!

吴林惠



刘翔
光大保德信基金总经理

日月开新元,天地又一春。值此辞旧迎新的美好时刻,我谨代表光大保德信基金衷心祝愿大家在新的一年里龙马精神、万事胜意!

2024年是建设金融强国的起步年,也是光大保德信基金始终怀揣“德信为本、客户至上、携手共进、追求卓越”的目标理想,坚定践行服务实体经济和普惠金融的使命担当,积极培育中国特色金融文化,以实际行动助力金融强国建设和公募基金行业高质量发展,深耕投研能力建设,优化完善产品布局、提升客户服务质量,履行企业社会责任,致力于成为投资者可信赖的资产管理专家。2024年,愿继续以专业和热忱,与广大投资者同启未来,共谱华章!

刘翔



徐荔蓉
国海富兰克林基金总经理

2024年新春佳节如期而至,值此辞旧迎新之际,我谨代表国海富兰克林基金,向大家致以诚挚的祝福,祝大家新春快乐,龙年行大运!

站在新起点展望未来1年—3年,我们仍然坚定看好中国经济的未来,经济基本面和上市公司盈利水平均处于复苏阶段,资本市场结构有望更加健康,市场信心也将逐步恢复。国海富兰克林基金将继续立足优势,不断精进,持续深耕自下而上基本面选股,努力挖掘优质企业的预期差,力争为持有人创造可持续的风险调整后收益,以专业能力回馈信任。

徐荔蓉



姚文强
金鹰基金董事长

展望2024年,随着政策的叠加发力,积极因素不断增多,我国经济将继续回升向好。在我国推动金融强国建设的背景下,公募基金应积极承担起服务资本市场改革发展、服务居民财富管理需求的责任,坚持“诚实守信、以义取利、稳健审慎、守正创新、依法合规”,通过持续提升自身各项能力建设,帮助投资者更好地分享中国经济与资本市场成长的红利,为中国经济高质量发展持续贡献力量。

征程已启,未来可期。金鹰基金将与投资者继续携手前行,以专业化管理、精细化服务,稳健合规经营,努力为大家带来良好的投资体验。祝大家新的一年身体健康,阖家幸福,投资收益长虹。

姚文强



张志名
中邮创业基金总经理

值此甲辰龙年新春之际,我代表中邮创业基金向大家致以最诚挚的新年祝福。回顾过去一年,我们在A股市场的起伏中砥砺前行。展望未来,我们将秉承推动金融高质量发展的要求,努力建设金融强国。

新的一年,我们将继续坚持诚实守信,不逾越底线的原则,以义取利,稳健审慎地进行投资。我们坚信,通过守正创新,我们可以在不脱离市场、依法合规的基础上,为投资者提供更为优质和稳健的投资服务。

2024年,我们将面临更多挑战与机遇。在科技创新、国企改革、绿色转型等领域,我们看到了无限的可能。我们会继续深入研究市场动态,把握投资机会,努力实现财富的稳健增长。

张志名



李高峰
泰信基金董事长

瑞雪纷飞兆丰年,新春佳节喜气添。过去一年,我们共同经历了市场的跌宕起伏,也见证了泰信基金的稳健成长。新的一年,我们坚信中国经济强劲的增长将引领资本市场健康发展。同时,科技创新也将成为推动市场变革的强大引擎。

守正创新,未来可期。泰信基金将坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题,不断健全市场化运营体制与机制,持续激发改革创新动力与活力,与金融同业、合作伙伴一道致力于保护投资者的利益,助力中国特色金融发展之路越走越宽广!

李高峰



范育晖
英大基金总经理

乘风破浪稳驭舟,笃行实干启新程。回望旧岁,英大基金把为客户创造价值作为企业责任,坚持诚实守信、勤勉尽责,践行长期价值投资理念,权益、固收投资业绩持续稳健。展望今朝,全体英大基金人将始终坚守初心,努力实现旗下产品长期稳健优异的投资业绩,切实做到与投资者利益同提升,与员工价值共成长,与合作伙伴同进步,与公募基金行业齐发展,扎实服务以投资者为本的资本市场建设大局。

值此龙年新春佳节之际,祝广大投资者龙马精神,大展宏图;祝伟大祖国繁荣昌盛,蒸蒸日上!

范育晖



温永鹏
泓德基金董事长

过去的一年,中国经济面临内部和外部的压力,在这样的情况下,中国经济增长取得了5.2%的成绩,实属来之不易。这主要得益于国内供给侧结构性改革带来的内生动力。随着新质生产力的不断积累和提升,加之财政、货币政策持续发力,中国经济在2024年及未来,前景更加光明!

资本市场长期是经济的晴雨表,随着经济功能的提升,市场将迎来波澜壮阔的表现。泓德基金将进一步提升投研能力,把产品的净值曲线做好,使持有人真正有获得感。同时与合作伙伴加强合作,进一步用诚意,真心服务好所有持有人。

温永鹏



左畅
德邦基金董事长

2024年,对于资产管理机构的运营和管理而言,有挑战,也有契机。所谓变局中开新局,中国经济高质量发展的新阶段,资管行业也进入提质增效的关键期。行业的繁荣,源于智慧与勤勉的积累,诚信与务实的担当。回望过去,德邦基金在波澜壮阔的金融时代洪流中砥砺前行。展望未来,德邦基金将继续在我党的战略指引下,沿着中国特色金融发展之路坚定前行,立足客户,回报社会,共促行业健康成长,共筑金融强国梦。

最后,祝大家新年胜旧年,欢愉且胜意,喜乐长安,财源广进,万事可期!

左畅



李选进
汇丰晋信基金总经理

作为一名坚守行业25年的“老兵”,我经历过各种不同级别的市场波动。1997年,我刚入行不久就遭遇了亚洲金融危机;2000年又遇到了科技股“股灾”;2008年全球金融危机爆发;随后的2015年、2018年,以及最近几年,我也和大家一样经历了各种市场起伏。

在市场一次又一次的“困难时刻”之后,我最大的感悟就是——“价值投资永不过时”。过去25年的经验证明,价值投资是一种长期有效的投资方法,但需要比较长的时间去验证。短期内我们可能会看到价格对于价值的偏离,这时候往往更需要耐心,等待市场价值的回归。

让我们一起共同见证价值的回归和发现!

李选进



王波
浙商基金总经理

农历甲辰龙年即将到来。龙是中华民族图腾,象征着吉祥、繁荣。随着资本市场制度的日益完善及改革的深入推进,金融风险的有序化解、传统产业转型升级的持续提速、上市公司盈利水平的整体提升、股市估值的不断夯实,资本市场的投资价值已经凸显。龙年的资本市场充满活力和希望,必将有着新的表现。

潜龙在渊,腾必九天。浙商基金期待,2024年的资本市场,见龙在田直至飞龙在天!浙商基金将践行中国特色金融文化,为推动我国金融高质量发展做出更大贡献!浙商基金也祝愿广大投资者在2024年龙行大运,鸿运当头!

王波



饶刚
睿远基金总经理

金龙翻身迎春晖,龙年喜庆满天辉。值此辞旧迎新之际,谨向长期以来关注、支持睿远基金发展的所有持有人和各界朋友,致以衷心的感谢和诚挚的新春祝福!

2023年,在震荡的市场环境中,我们仍坚定对资本市场的信心,坚守长期价值投资的理念,保持定力,潜心耕耘布局。东风随春归,岁物期丰成。展望2024年,我国发展面临的有利条件强于不利因素,经济回升向好的基本趋势没有改变,但在经济复苏的结构、节奏以及幅度等维度上依然具备一定的不确定性,因此以谨慎乐观的心态去积极应对宏观环境的变化,从而指导资产配置的选择依然是我们对于2024年的基本判断。

饶刚



刘强
汇安基金总经理

在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表汇安基金衷心祝愿《证券日报》的读者朋友、广大基金投资者们新春快乐、阖家安康!

回望2023年,中国经济运行总体回升向好。公募基金行业成立发展二十五周年,管理规模突破27万亿元,迈向高质量发展新时代。作为公募基金行业的同行者与见证者,汇安基金也在市场风云变幻中勇毅前行,跨过了成立七周年的重要里程碑。

新的一年,我们将强化建设金融强国的责任担当,积极培育中国特色金融文化,强化金融文化自觉与自信,为推动我国金融高质量发展践行使命。我们将继续真诚服务于投资者的信任托付,力争为投资者创造更多的价值。2024年,愿大家龙马精神共展宏图!

刘强



胡荣辉
圆信永丰基金董事长

圆信永丰基金作为资本市场和公募基金行业后起之秀的一员,我们感恩资本市场高质量发展道路上的机遇和挑战,我们有幸在百舸争流的时代浪潮中践行使命,为市场平稳发展添砖加瓦。站在新形势下,我们相信稳固基础、开放文化、融合发展,以投资者为本,方可行稳致远。我们将力争为推动金融高质量发展、建设金融强国做出更大贡献!

值此新年之际,祝愿广大投资者新春快乐、龙年万事顺遂!发韧笃行,追光逐梦。圆信永丰将继续秉承“圆梦想 丰财富”的美好愿景,共同迎接充满希望的、越来越好的明天。

胡荣辉



金川
嘉合基金董事长

踔厉奋发开新局,笃行不怠踏征程。2024年,嘉合基金即将成立满十周年。回首来时路,我们践行长期主义,以奋斗回应期待。展望未来,我们坚定看好中国经济的未来,拥抱时代发展的新机遇。与中国的发展同频共振,将投资者的利益放在首位。

新的一年拉开序幕,我谨代表嘉合基金向广大投资者、合作伙伴以及媒体朋友致以节日的祝福和衷心的感谢。在新的一年里,嘉合基金将继续坚持“诚实守信,不逾越底线;以义取利,稳健审慎、守正创新,不脱离市场、依法合规”的稳健发展风格,强化金融文化自觉与自信,努力持续地为投资者和资本市场创造价值,为中国公募基金行业添砖加瓦。

金川



刘建
中航基金总经理

日月迈,朝暮轮转,风光胜日,岁序更新。2024年,中国经济更多表现为立多于破、进多于稳。未来,中航基金将围绕做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章,践行金融强国的使命。我们需要更加敏锐地捕捉行业发展的脉搏,把握新兴产业的发展趋势,培育未来的投资热点,为投资者创造更多的价值和回报。

在新的一年里,让我们携手共进,共同迎接2024年的挑战和机遇,在分享资本市场成长的同时收获!山高有行路,水深有渡舟。又是一年新,新年胜旧年。再次祝愿您和您的家人新春快乐,阖家幸福,万事如意!

刘建



邢媛
厚厚基金创始人、总经理

2024年,中国公募基金行业迈入第二十六个年头。每一个管理者都在思考,推动实现行业真正走向高质量发展阶段,助推普惠金融,切实提升服务实体经济的能力,共筑中国特色金融发展之路。

2024年,我们依然坚定看好中国资本市场的长期发展与投资价值。公募基金作为中国资本市场最大的专业机构投资者,将以自身高质量发展弘扬中国特色金融文化,助力金融强国建设。厚厚基金作为中国公募基金行业的新生力量,会继续紧跟国家大战略,围绕行业高质量发展要求,以义取利,守正创新,坚持以客户利益为核心,真正做到公司发展与客户利益同提升、共进步。

邢媛



李素明
东吴基金总经理

律回春晖渐,万象始更新。面对大资管时代背景下的机遇和挑战,东吴基金将依托于公募基金行业使命,聚焦主责主业,守正创新,不急功近利,积极培育中国特色金融文化,夯实投研基础能力建设,立足于时代背景,努力把握与时代发展相一致具有大的产业趋势的行业,通过对产业趋势的把握,致力为投资者追求中长期绝对收益,做一家令人尊敬的基金管理公司。未来,我们将继续与投资者同舟共济,珍视投资者的每一份信任,努力分享中国经济转型发展的长期红利,为推动金融高质量发展、建设金融强国添砖加瓦。

李素明



高永红
格林基金总经理

日月其迈,时盛岁新。回望2023年,是极不平凡又极为艰难的一年。全球经济曲折复苏,地缘政治错综复杂,我国资本市场和公募基金行业砥砺前行,不断以实际行动,沿着高质量发展的目标笃定前行。

2024年,我们满怀期许。我们相信,中国经济长期向好的趋势并未改变,金融高质量发展、建设金融强国的土壤十分肥沃,公募基金行业稳健发展、持续创新的根基十分牢固。作为行业的一员,格林基金将牢记初心、深耕业务、坚持诚实守信、依法合规发展,充分发挥投资专业优势和资源配置功能,以温暖的长期业绩回报投资者。愿在龙年,我们攻坚克难,携手同行!

高永红



王鸿彦
摩根士丹利基金总经理

2023年,金融开放稳步推进,吸引了更多的海外机构在华展业,摩根士丹利基金也在这一年成为外商独资公募基金公司之一。跨境投资渠道继续拓宽,沪股通、深股通标的数量和市值覆盖率持续提升;海外机构申请QFII/RQFII提速,2023年境外机构投资者新增超80家,为中国金融市场高质量发展注入新的活力。

摩根士丹利投资管理在全球资本市场累积了超过40年的经验,看好中国资产管理行业的发展机遇,中国市场也是摩根士丹利投资管理在亚洲中加大投资的市场。2024年,我们致力于依托摩根士丹利丰富的全球投资资源,为中国投资者提供全方位的资产管理服务,为中国资产管理行业的成功做出积极的贡献。

王鸿彦